

Это замечательная новость о том, как кадеты-юнармейцы школы 1788 и поисковый отряд «Пламя» приняли участие в «Школе поисковика» в Калужской области!

Главные моменты сборов:

Обучение и обмен опытом – лекции, выступления ветеранов, представителей организаций «Гвардия» и «Российского Союза Ветеранов Афганистана и СВО».

Встречи с поисковиками – отряд «Эхо Войны» (Тучково) показал исторические находки и фильм, который тронул ребят до слёз.

Новые технологии – научный сотрудник РАН представил инновационный прибор для поиска, который эффективен там, где металлоискатель бессилён.

Военно-спортивная игра – «Сквозь поколения» с поиском точек по координатам и выполнением заданий.

Творческий вечер – команды показали ролики о своих отрядах, а «Пламя» завершил мероприятие песней «Бессмертный полк».

Особенно важно, что ребята первыми сдали тест на знание боеприпасов времён ВОВ, а также получили возможность познакомиться с передовыми технологиями в поисковой работе.

Этот опыт не только укрепляет их навыки, но и воспитывает патриотизм, уважение к истории и память о подвиге предков.

Отличная работа, «Пламя»!



